

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы
Козиной Наталья Юрьевны

на тему «Развитие механизмов государственного регулирования в сфере торговли», поданной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент)

Текст автореферата показывает, что автор выбрал одно из значимых направлений научного исследования становление экономики Донецкой Народной Республики. Необходимость исследования тенденций развития сферы торговли и механизмов государственного регулирования торговой деятельности, обусловлена временем. Изучение новых форм и методов торговли становится объективной предпосылкой динамичного развития торговых отношений в Донецкой Народной Республике.

Следует отметить актуальность поставленных задач научного исследования Козиной Н.Ю., где определяются направления развития государственного регулирования в сфере торговли, базирующиеся на системном анализе основных показателей и существующих механизмов государственного регулирования в сфере торговли Донецкой Народной Республики.

В процессе исследования информационной базой послужили законодательные и нормативные правовые акты, регулирующие вопросы, связанные с деятельностью субъектов хозяйствования в сфере торговли, материалы министерств и ведомств Донецкой Народной Республики, статистические данные и теоретические положения научных трудов.

На основе системного анализа законодательной базы, регулирующей сферу торговли, разработана и обоснована Концепция развития механизмов государственного регулирования в сфере торговли ДНР (стр. 20). Доказана необходимость введения таких механизмов, как защита внутреннего рынка от фальсифицированной, контрафактной и некачественной продукции.

Список работ, опубликованных Козиной Н.Ю., в полной мере отражает степень аprobации результатов исследования.

Текст реферата показывает, что поставленные цели научного исследования решены достаточно полно и глубоко. Отмечая целостность, достоверность и обоснованность представленных в работе научных положений и выводов, необходимо отметить отдельное дискуссионное замечание: научное исследование осуществлено только в сфере внутренней торговли потребительскими товарами и нет упоминания (исследования) внешней торговли.

При этом, данное замечание не снижает общей позитивной оценки представленных в автореферате результатов исследования.

Из содержания автореферата, следует, что представленное научное исследование проведено глубоко, выводы достаточно обоснованы, имеются значительные элементы новизны, диссертационная работа Козиной Наталья Юрьевны на тему «Развитие механизмов государственного регулирования в сфере торговли» является актуальной и соответствует паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент), а автор диссертационного исследования Козина Н.Ю. заслуживает присуждении ученой степени кандидата экономических наук.

Я, Шевченко Мария Николаевна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных

Доктор экономических наук
(специальность 08.00. 05 - Экономика и управление народным хозяйством),
доцент, декан экономического факультета
ГОУ ЛНР «Луганский национальный
аграрный университет»

91008, ЛНР, г. Луганск, городок ЛНАУ, 1
Тел. (0642) 96-60-40
e-mail: rector@lnau.su

М.Н. Шевченко



подпись

датель

документа

отдела

кадров

11

января

2010

